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ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

«ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΥΤΟΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

ΣΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ» (SCHL3) 

 

 

To Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών (ΕΚΠΑ), στο πλαίσιο του προγράμματος 

«Αξιολόγηση και Διασφάλιση Ποιότητας στην Εκπαίδευση», ΣΤ’ κύκλος με Κ.Ε. 

11503 οργανώνει το ακόλουθο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα: 

 

 

 Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου στην Δευτεροβάθμια εκπαίδευση: 

Διαδικασία Αυτοαξιολόγησης στη Σχολική Μονάδα, 20 ώρες (Κωδ.  

SCHL 3) 
 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Αξιολόγηση του Εκπαιδευτικού Έργου στην 

Δευτεροβάθμια εκπαίδευση: Διαδικασία Αυτοαξιολόγησης στη Σχολική 

Μονάδα», έχει ως σκοπό να συμβάλλει εποικοδομητικά στις ανάγκες επιμόρφωσης 

των εκπαιδευτικών σχετικά με την επερχόμενη αξιολόγηση εκπαιδευτικού έργου στα 

Ελληνικά σχολεία με τη μέθοδο της αυτοαξιολόγησης, για το σχολικό έτος 2013 - 

2014. 

 

 

Σύμφωνα με την από 03-05-2013 υπουργική απόφαση, με την έναρξη του σχολικού 

έτους 2013 - 2014, η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου της σχολικής μονάδας με 

τη μέθοδο της αυτοαξιολόγησης, θα εφαρμοστεί σε όλες τις σχολικές μονάδες 

Προσχολικής, Δημοτικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 

 

Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι να παρέχει στους εκπαιδευόμενους το 

απαραίτητο γνωστικό υπόβαθρο όσον αναφορά το αντικείμενο της αξιολόγησης της 

ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου σε μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 

Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης , απασχολούμενους τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα, 

καθώς και σε αδιόριστους εκπαιδευτικούς και πιο συγκεκριμένα σε: 



 

 Καθηγητές 

 Σχολικούς συμβούλους 

 Διευθυντές Σχολικών Μονάδων 

 

 

 

Ο αριθμός των ατόμων σε κάθε γκρουπ στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα 

εξαρτηθεί από το συνολικό αριθμό των αιτήσεων. Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά 

προτεραιότητας. 

 

Το Επιμορφωτικό Πρόγραμμα θα διεξαχθούν σε αίθουσες του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται 

καθημερινές σε πρωινές ώρες.  

  

ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

1. Το Βασικό πλαίσιο των διαδικασιών και τα μεθοδολογικά εργαλεία  

2. Η δεοντολογία της αξιολόγησης  

3. Τα πρότυπα σχέδια εκθέσεων αξιολόγησης 

 

ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

Η μεθοδολογία εκπαίδευσης ακολουθεί τις βασικές αρχές και τα μοντέλα της 

εκπαίδευσης ενηλίκων, περιλαμβάνει σύντομες εισηγήσεις και  βιωματικές εργασίες 

σε ομάδες Γίνεται διαδραστικά με τη μορφή εργαστηρίου (work-shop) όπου 

συμμετέχουν οι εκπαιδευόμενοι, ώστε να είναι ευκολότερη η κατανόηση των 

θεμάτων και η εμπέδωση των εφαρμογών. 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Το κόστος συμμετοχής είναι 80 ευρώ. Το ποσό καταβάλλεται εφ άπαξ στην αρχή του 

σεμιναρίου. 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ 

 

 Δευτέρα 08/07/2013 ώρες 10:00-15:00 

 Τρίτη 09/07/2013 ώρες 10:00-15:00 

 Τετάρτη 10/07/2013 ώρες 10:00-15:00 

 Πέμπτη 11/07/2013 ώρες 10:00-15:00 

 

Οι ενδιαφερόμενοι συμπληρώνουν την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για 

την παρακολούθηση του Επιμορφωτικού Προγράμματος και την αποστείλουν μαζί με 

σύντομο βιογραφικό στην ηλεκτρονική διεύθυνση equas@admin.uoa.gr  ή με φαξ 

στον αριθμό 2103689691,  αναγράφοντας στο θέμα του email ή στο διαβιβαστικό του 

fax, με τον Κωδικό Προγράμματος (SCHL3).  

 



 

Η λήξη υποβολής των αιτήσεων για τo Επιμορφωτικό Πρόγραμμα είναι η 

28
η
 Ιουνίου 2013. Η έναρξη μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί στις 8 Ιουλίου 2013. 

 

Όταν πραγματοποιηθεί η συμπλήρωση των απαιτούμενων συμμετοχών ανά 

τμήμα με βάση τη λίστα εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ενημερώνονται οι 

ενδιαφερόμενοι για τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί για την ολοκλήρωση 

της συμμετοχής τους. 

 

Με την ολοκλήρωση του Επιμορφωτικού Προγράμματος, θα χορηγηθεί  στους 

συμμετέχοντες «Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης στο Θεματικό Αντικείμενο : 

Αξιολόγηση Εκπαιδευτικού Έργου στην Σχολική Μονάδα».  
 

 

 

 Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος 

 

 

 

Αστέριος Δουκουδάκης 

 

Καθηγητής ΕΚΠΑ 

 

 Για πληροφορίες: 

Ελένη Κατσαρού 

e-mail: equas@admin.uoa.gr 

τηλ.: 210 3689686-9660 
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